
 «ΣΑΝ ΠΑΛΙΟ ΣΙΝΕΜΑ» 

Αποχαιρετιστήρια γιορτή της ΣΤ ΄τάξης (Ιούνιος 2023) 

Ζεστή και συγκινησιακά φορτισμένη ήταν η αποχαιρετιστήρια 

μαθητική εκδήλωση της ΣΤ’ τάξης του Σχολείου μας την Παρασκευή, 

09 Ιουνίου 2023 και ώρα 9.00 π.μ. στο αλσάκι δίπλα από το Παράρτημα 

ΕΙΡΗΝΗ με θέμα : «ΣΑΝ ΠΑΛΙΟ ΣΙΝΕΜΑ». 

Παλιός ελληνικός κινηματογράφος… Πόσο παλιό όμως είναι κάτι 

που εξακολουθούμε να το βλέπουμε μέχρι σήμερα με την ίδια προσοχή 

σαν να είναι η πρώτη φορά; Τι  είναι άραγε αυτό που ακόμα και σήμερα 

μας μαγεύει και μας καθηλώνει όταν βλέπουμε παλιές ελληνικές 

ταινίες; 

Μήπως η ασπρόμαυρη εικόνα; Μήπως οι πρωταγωνιστές με τις 

απίστευτες ατάκες τους που τους κάνουν επίκαιρους όσο ποτέ; Μήπως 

αυτή η διαχρονικότητα αφού κατόρθωσαν να μεγαλώσουν 

γενιές και γενιές με τις ίδιες ταινίες; Η μουσική; Ο αυθορμητισμός; Το 

πηγαίο χιούμορ….; Αυτά τα  ερωτήματα οδήγησαν  τις δασκάλες της 

Έκτης τάξης στην επιλογή  του θέματος της φετινής Γιορτής  Λήξης.  

Ένα ¨κολάζ¨ από διαλόγους, τραγούδια, χορό και 

δραματοποιήσεις πέρασαν από μπροστά μας «σαν ταινία παλιού σινεμά». 

Μια αυθεντική βιωματική προσέγγιση όχι από ηθοποιούς, αλλά από τα 

παιδιά της ΣΤ’ τάξης σκηνοθετημένη με πολλή αγάπη από τις δασκάλες 

τους, την κ. Ανδριανάκη Στέλλα (ΣΤ1)  και την κ. Σκουλά Ειρήνη 

(ΣΤ2), οι οποίες με  υπομονή  διαμόρφωσαν ένα αυθεντικό θεατρικό 

κείμενο και προετοίμασαν τα παιδιά για την αποχαιρετιστήρια γιορτή, 

αλλά και για το προσωπικό τους ταξίδι στην  «Ιθάκη» τους.  

Την παράσταση παρακολούθησαν   ο Δήμαρχος Χερσονήσου κ. Ι. 

Σέγκος και ο Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Κ. Ζαχαριουδάκης, η 

Διευθύντρια του Σχολείου καθώς και πολλοί/ές Δάσκαλοι/ες άλλων 

τάξεων, μέλη του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων και πολλοί  γονείς 

τους οποίους οι μικροί/ές μας «ηθοποιοί» εντυπωσίασαν με το ταλέντο 

τους.  

Καλό καλοκαίρι! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρόγραμμα γιορτής

Α΄ΜΕΡΟΣ:

ΘΕΑΤΡΙΚΟ: «Σαν παλιό σινεμά» 

Υπεύθυνοι Εκπ/κοί:

-Στ1 Ανδριανάκη Στέλλα

-Στ2΄   Σκουλά Ειρήνη 

1η ΣΚΗΝΗ: ΛΑΤΕΡΝΑ ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ ΦΙΛΟΤΙΜΟ (Στ2)

2η ΣΚΗΝΗ: Ο ΣΤΡΙΓΓΛΟΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΑΡΝΑΚΙ (Στ1)

3η - 4η ΣΚΗΝΗ:ΤΟ ΞΥΛΟ ΒΓΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ (Στ2)-(Στ1)

5η ΣΚΗΝΗ:ΤΑ ΚΙΤΡΙΝΑ ΓΑΝΤΙΑ (Στ2)

6η ΣΚΗΝΗ:ΤΗΣ ΚΑΚΟΜΟΙΡΑΣ (ΣΤ1)

7η ΣΚΗΝΗ: Η ΚΟΡΗ ΜΟΥ Η ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΡΙΑ 

(Στ1)

8η ΣΚΗΝΗ: Η ΝΕΡΑΪΔΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΛΙΚΑΡΙ  (ΣΤ1-ΣΤ2)

 

Β΄ΜΕΡΟΣ:

Επίδοση αναμνηστικών από το Σύλλογο Γονέων &΄ 
Κηδεμόνων 


